Mercedes X-Klasse, Md. 2016

EU-Underride guard plate with two pipes 42 mm
204500147 & EU-Pedestrian Protection Bar 76 mm

EU-Unterfahrschutz mit zwei Rohren 42 mm

& EU-Personenschutzblgel 76 mm

CE-Protection de pont avant plaque avec deux tubes 42 mm
& Protection avant, homologuée CEE, 76 mm

ACC/ECME

*Compatible with Automatic Cruise Control /Forward Collision Mitigation
Kompatibel mit Abstandsregeltempomat /Auffahrvermeidungs-oder warnsystem
compatible avec radar de régulation de distance/ freinage autonome d'urgence

ESATLEOY IO T IS e RMARY

AssemvBLY INSTRUCTION

Montageanleitung ¢ Instructions de montage

Montagereihenfolge:
1. EU-Personenschutzbiigel 76 mm
2. EU-Unterfahrschutz mit zwei Rohren 42mm

Installation sequence:

1. EU-Pedestrian Protection Bar 76 mm

2. EU-Underride guard plate with two pipes
42 mm

Ordre de montage: .
1. Protection avant, homologuée CEE, 76 mm 50 Minuten U IT:'E.% ;FE::ITE
2. CE-Protection de pont avant plaque avec deux EMBHR
tubes 42 mm
Revision 3: 23.03.2018 www.ullsteinconcepts.com

Anleitung-Nr.: 7500087



Mercedes X-Klasse, Md. 2016

EU-Pedestrian Protection Bar 76 mm
EU-Personenschutzblgel 76 mm
Protection avant, homologuée CEE, 76 mm

ACC/ECM*

*Compatible with Automatic Cruise Control /Forward Collision Mitigation
Kompatibel mit Abstandsregeltempomat /Auffahrvermeidungs-oder warnsystem
compatible avec radar de régulation de distance/ freinage autonome d'urgence

MESATLOY MG T 1N o RiARY

AssemvBLY INSTRUCTION

Montageanleitung ¢ Instructions de montage

5\
(((é‘?}) ULLSTEIN
,\/‘ CONCEPTS

GMBH

Revision 3: 23.03.2018 www.ullsteinconcepts.com
Anleitung-Nr.: 7500087



1

_
O~NWOoO

,I Meé6:
10 Nm
M8 (A2):
21,4 Nm
M8:
25Nm
M10:
50 Nm

A M12:

| 87 Nm

4
6

18N4513.1 / 18N5513.1

@

®
2,

®

[

\“ 3

1x

@&

=

mounting kit: 18N9413

18N5022

9
3

18N5157

18N5167

1x

O ix
L

13B5047

15 =

18N5031

18N5032

00—

1x

Revision 3: 23.03.2018
Anleitung-Nr.: 7500087

ULLSTEIN

CONCEPTS
GMBH

page/Seite 3



mounting kit: 18N9413

M6x20; DIN 7991 Zn | 2x
\‘I .

(D | mex20; DIN933Zn | 1x
M8x25: DIN 912 A2 ax

TN
.]’ww M8x25; DIN 933 A2 3x

TN
.]’W M12x60; DIN 933Zn | 1x
@ MS: DIN 934 Zn 1x
@ M10: DIN 934 Zn 2x
@ M12; DIN 934 Zn 1x
@ @ 6: DIN 127 Zn 1x
@ @ 8: DIN 127 A2 7x
@ @ 8: DIN 127 Zn 1x
@ @ 10: DIN 127 Zn 2X
@ @ 12: DIN 127 Zn 1x
., @ 6,4: DIN 9021 Zn 1x
., @ 8,4: DIN 9021 A2 3x
@ 8,4: DIN 125 A2 ax
@ 8,4: DIN 125 Zn 1x
., @ 10,5: DIN9021Zn | 2x
., @ 13: DIN 9021 Zn 2x
@ SW 13 3x

Revision 3: 23.03.2018
Anleitung-Nr.: 7500087

=) ULLSTEIN
@Q CONCEPTS

page/Seite 4



page/Seite 5



X /‘ ULLSTEIN

CONCEPTS
GMBH

Revision 3: 23.03.2018
Anleitung-Nr.: 7500087 page/Seite 6



@ ULLSTEIN
CONCEPTS
GMBH

page/Seite 7

Revision 3: 23.03.2018
Anleitung-Nr.: 7500087



O\
&))) ULLSTEIN
\ DDNE:EEMEE

Revision 3: 23.03.2018 s .
Anleitung-Nr.: 7500087 page/Seite 8



Mercedes X-Klasse, Md. 2016

EU-Underride guard plate with two pipes 42 mm
EU-Unterfahrschutz mit zwei Rohren 42 mm
CE-Protection de pont avant plaque avec deux tubes 42 mm

ACC/ECME

*Compatible with Automatic Cruise Control /Forward Collision Mitigation
Kompatibel mit Abstandsregeltempomat /Auffahrvermeidungs-oder warnsystem
compatible avec radar de régulation de distance/ freinage autonome d'urgence

MESATISOY M T E 1S ORMARY

AssemvBLY INSTRUCTION

Montageanleitung ¢ Instructions de montage

/ a-\
(((a:‘;),) ULLSTEIN
N CONCEPTS

Revision 3: 23.03.2018 www.ullsteinconcepts.com
Anleitung-Nr.: 7500087 page / Seite 9



— —

J M6:

10 Nm

M8 (A2): 4
3 21,4 Nm

M8: 5
9 25Nm

) e §

18N4014.1 / 18N5014.1

-

JRRORORD™

mounting kit: 18N9014

18N5152 0 18N5020

1x

18N5121
1x e

2X

18N5052_R / 18N5053_L

i

Revision 3: 23.03.2018
Anleitung-Nr.: 7500087

O\
) ULLSTEIN
</

CONCEPTS
GMBH

page/Seite 10



M6x20; DIN 7991 Zn

2X

M6x25; DIN 912 Zn 2X
M8x25; ahnl.ISO a
7380A2 X
M8x20: DIN 933 ZN 1x
M8x25; DIN 933 A2 2X
M8: DIN 934 A2 2X
@ @ 6: DIN 127 Zn 2X
@ 8: DIN 127 A2 4x
@ 6,4: DIN 125 Zn 2X
@ 8.4: DIN 9021 A2 4x
@ 8.4: DIN 9021 Zn
S T
Getowell M6 2X

Revision 3: 23.03.2018
Anleitung-Nr.: 7500087

page/Seite 11



_ . —_—
- -
-
. -

-

-
-
-
-
-

Revision 3: 23.03.2018

Anleitung-Nr.: 7500087

e
=

N ULLSTEIN

CONCEPTS
GMBH

page/Seite 12



| M6 /

i @3 2:X A

A= m8(A2):
| 21,4 Nm

mM8:
o 25 Nm
* | Mm12:
- 87 Nm

Mé:
2Nm

/ ULLSTEIN

CONCEPTS
GMBH

Revision 3: 23.03.2018 _
Anleitung-Nr.: 7500087 page/Seite 13



